
( ) ( أوجد ميل المماس للمنحى 51س   x=-2عند            

 

  

( ) ( إذا كانت 51س   x=2فأوجد ميل المماس للمنحنى عند النقطه        

 

 

( ) ( إذا كانت 51س  فأوجد قيم العظمى والصغرى المحليه ؟           

 

( ) (إذا كانت 51س  فأوجد القيم العظمى والصغرى المحليه ؟          

 

 

( ) ( أوجد نقاط القيم العظمى او الصغرى المحليه للداله 51س بأستخدام           

 المشتقه الثانيه 

 

 

( ) ( ارسم الداله التاليه 02س          

 

 

 بالمعادله Pبسعر البيع    ( يرتبط طلب وحدات من سلعه معينه 05س

 بالألف الوحدات  بالريال و  Pحيث                

 

 

 

 

 

 

 وحدات هي بالتقريب  qلصنع  ( ) (قدرت إحدى الشركات ان التكلفه 00س



 ( )      
  

 
 

  

   
 

 فكم وحده تصنع حتى تكون التكلفه اقل مايمكن 

 

 

 

 

       ( جد القيمه العظمى للربح إذا كان الايراد = 02س

      والتكلفه = 
  

 
 

 

 

 

 

فأوجد مرونة الطلب عند          ( إذا كان منحنى دالة الطلب على سلعة معينه هو 02س

   
 

 
 

 

 

 

 

  من علب الزيتون معطى بالمعادله  xالناتج عن بيع  T( إذا كان الدخل الحدي 01س
  

  
     

 علبه واوجد الدخل الحدي عند بيع العلبه العاشرة  022فأوجد الدخل الكلي الناتج عن بيع 

 

 

 

 

 

 



( ) (إذا كانت 01س  ( )  فأوجد  (    )      

 

 

 

 

( ) ( إذا كانت 01س  ( )  فأوجد       

 


